
TŘÍDĚNÍ ODPADU 
 

Modrý kontejner na PAPÍR  

Do modrého kontejneru můžeme vhodit časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv 
z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okénky sem můžeme také vhazovat. Nevadí ani papír 
s kancelářskými sponkami nebo obaly od vajec a ruličky od toaletního papíru. Zpracovatelé si s nimi 
umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! 

 

Do modrého kontejneru naopak nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze bez pevné vazby, ve 
větším počtu patří do sběrného dvora), uhlový (kopírovací papír), mastný nebo jakkoliv znečištěný 
papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. To samé platí o termopapíru (některých 
účtenkách). Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do nádoby na 
směsný odpad! 

Zelený kontejner na SKLO 

Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo. Například lahve od vína, alkoholických 
i nealkoholických nápojů a také tabulové sklo z oken a dveří. 

 

Do nádob na sklo nepatří keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacená a pokovená 
skla. Varné a laboratorní sklo, stejně jako sklokeramika do kontejneru také nepatří. Vratné 
zálohované sklo vracejte zpět do obchodu. 

Žlutý kontejner na PLAST 
Do nádob na plast patří sešlápnuté PET lahve. 

Do žlutých pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo sběrném dvoře patří fólie, sáčky, plastové 
tašky, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, 
balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. 

 

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, 
barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 

Do šedých pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo na sběrném dvoře patří plechovky od 
nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další 
drobné kovové odpady. 

Naopak sem nepatří plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, tlakové nádoby se zbytky 
nebezpečných látek, ani domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Tyto 
druhy odpadů se třídí ve sběrných dvorech samostatně.  

Do oranžových pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ nebo na sběrném dvoře patří krabice od 
mléka, džusů nebo vína. Nápojové kartony je potřeba před vytříděním řádně sešlápnout. Nemusejí 
se vymývat, stačí pořádně vyprázdnit, při delším skladováním v domácnosti doporučujeme 
vypláchnutím malým množstvím vody. Nevadí na nich ani plastová víčka. 



 

Nepatří sem „měkké“ sáčky, například od kávy a různých potravin v prášku. Neodhazujeme sem ani 
nápojové kartony obsahující zbytky nápojů a potravin. 

Barevné pytle na tříděné odpady mohou občané odkládat na sběrná místa k barevným 
kontejnerům, odkud budou každý pátek odvezeny. 

 


